ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09.06.2023
Ata da 15ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos nove dias do mês de junho do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede a 2ª secretária da Casa Vereadora Jivaneide Barbosa Alcantara para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje é um dia muito feliz, pois retornam a esta Casa para os trabalhos legislativos; Fala sobre a festa da Escola Ponciano Machado, no Povoado Pedrão, a qual foi muito bonita, estando de parabéns todos da educação; Diz ainda que atendendo a solicitação da população, solicitou dois quebra-molas, um na entrada da cidade e outro próximo ao lava-jato do Sr. Ze´Alto, e o Prefeito disse por ser BR era com o DER, mais já tinha feito essa solicitação, então agradece em nome da população, pois a preocupação é grande, pois a risco de acidentes nesses pontos citados devido o fluxo de veículos; No mais após amplo discurso parabeniza todos os secretários municipais pelo trabalho que vem realizando no município, uma vez que sempre estão atento atendendo as demandas do povo olhodaguense; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e justifica sua ausência na sessão passada, pois tinha feito uma pequena cirurgia no dente e não pode comparecer, mais trarão atestado; Parabeniza os párocos da cidade pelos festejos do Padroeiro da cidade, onde está muito bem organizada e bonita; Com relação a indicação do colega Clemens Machado para futuro vice-Prefeito com o Prefeito José Luiz, não tem sombra de dúvida que a Casa está muito bem representada, isso só mostra mais um compromisso que esta sendo cumprido, pois todos sabem do trabalho que o colega Clemens vem desenvolvendo no município, não só na cidade como na zona rural também; Diz ainda que foi uma indicação bem aceita não só pelo grupo político como pela população, desejando desde já boa sorte nessa nova caminhada, e que possa fazer um mandato de vice-prefeito atuante, participativo, buscando solucionar junto a gestão os problemas do município, e porque não substituir o Prefeito José Luiz no termino de seu mandato se Deus quiser, sendo mais uma indicação dessa Casa e que o colega pode contar com ele; No mais parabeniza os secretários Wilson, Dema e Isabelle, pela atenção que tem com todos, pois o governo só está sendo forte pelo corpo de secretário que tem; Parabeniza o Prefeito José Luiz pela forma que conduz o município, pois a população só ganha; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressalta as palavras dos colegas que o antecederam, pois quando um gestor tem boa vontade, de fazer e de realizar que é o caso do Prefeito José Luiz tudo fica mais fácil, e quando se tem uma equipe que não mede esforços para que isso aconteça ai é que fica mais fácil; Diz ainda o Vereador que se vê benefícios nos quatro cantos de Olho d’Água das Flores, lembrando ao Prefeito José Luiz que te alguns povoados que até hoje não tiveram benefício, como Sitio Piau, Bananeira, Caburé, assim como outros que não tiveram muito investimento dos gestores que já passaram, inclusive o próprio José Luiz que ainda está no mandato e terá outro pra frente, pedindo encarecidamente ao gestor que olhe para os outros povoados do município de Olho d’Água, para que possam vim benefícios para eles também; No mais agradece a Deus pelo dom da vida e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala da visita que fez a empresa Super Conect do empresário Afonso e se surpreendeu com a estrutura que está sendo montada no município,  uma obra que vem desde 2018, mais feita com muito carinho e muito detalhes para Olho d’Água das Flores, pois segundo ele tem do m7unicipio mais de 100 funcionários, fora os olhodageunses que estão trabalhando na empresa só que em outros estados e municípios; Diz ainda que a Super Conect chegou para ajudar os olhodaguenses, gerando emprego e renda; Um empreendimento nunca visto no município, pois até elevador tem, a cidade esta evoluindo; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que seu sentimento é de gratidão, gratidão pelo momento que estão passando em nosso município, chuva para a lavoura, o município trabalhando na aração de terras dos agricultores, graças a Deus; Diz ainda o Vereador que todo benefício é para engrandecimento do povo olhodaguense, parabeniza os secretários municipais, em especial Wilson que mete a mão na massa, e hoje a secretaria de agricultura tem a cara do agricultor; Assim como o Secretário Damasceno, que gosta de estar a afrente do serviço, assim como todo os secretários que exerce suas funções, porque para fazer uma boa administração você tem que ter bons secretários, pessoas que realmente queiram ajudar e isso o Prefeito José Luiz soube escolher; No mais agradece ao Vereador Evandro pelas palavras proferida ao seu favor, todos sabem da sua lealdade a esta Casa, do trabalho desta Casa para ajudar não só o Prefeito José Luiz como a comunidade de Olho d’Água das Flores; A todos os colegas vereadores que proferiram palavras de apoio será eternamente grato, estão trabalhando todos os dias, todas as horas pensando no futuro das pessoas de Olho d’Água das Flores, estão de mãos dadas para o bem do povo olhodaguense; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar a Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 09 de junho de 2023. 
